



1ST GLOBAL FX

GÜNLÜK BÜLTEN

 +90 548 850 48 86

 +90 212 966 17 06

PİYASA NOTLARI

PARİTELER

EMTİALAR

ENDEKSLER

KRİPTO

EURUSD

GBPUSD

USDJPY

XAUUSD

WTI

NATGAS

DAX40

NQ100

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

- Trump, müttefiklerinin Hürmüz Boğazı'nı açmaya yardımcı olmaması halinde NATO'nun "çok kötü"2 bir gelecekle karşı karşıya kalacağını belirtti
- ABD yönetimi, Fed Başkanı Powell hakkında yürütülen soruşturmada celplerini iptal edilmesine ilişkin mahkeme kararının yeniden değerlendirilmesi için yargıya başvurdu
- Trump, İran saldırıları dolayısıyla Çin ziyaretini bir süre erteleyeceğini açıkladı
- Trump, İran'ın askeri kapasitesine ağır darbe vurduklarını savunarak savaşın bir hafta içinde bitmesini beklemediğini ancak yakında sona ereceğini söyledi
- Petrol, İran'ın Basra Körfezi çevresindeki enerji altyapısına yönelik saldırıların artmasının ardından yaklaşık bir haftadaki ilk düşüşünden sonra yeniden yükseldi
- Morgan Stanley, Fed'in haziran ayında indirimlere başlayacağı ve eylülde de indirime gideceğini bekliyor
- Trump, ABD'nin Hürmüz Boğazı'nı yıllardır "bedavaya" koruduğunu belirterek Çin, Japonya, Güney Kore ve Avrupa ülkelerinin enerji güvenliği için boğazın korunmasına yardım edilmesini istedi

EURUSD

EUR/USD paritesi Salı günü erken Avrupa seansında 1,1490 civarında negatif bölgede işlem görüyor. ABD Doları (USD), ABD ve İsrail'in İran ile savaşı nedeniyle yükselen petrol fiyatlarının enflasyon endişelerini artırması ve Federal Reserve faiz beklentilerinin yeniden fiyatlanmasına yol açmasıyla Euro (EUR) karşısında güç kazanıyor. Fed ve European Central Bank faiz kararları bu hafta piyasaların odağında olacak. ABD merkez bankasının, Çarşamba günü sona erecek iki günlük toplantının ardından politika faizini %3,50 - %3,75 aralığında sabit tutması bekleniyor. İran savaşıyla birlikte artan petrol fiyatları, analistlerin faiz indirimi beklentilerini ötelemesine neden oldu. Goldman Sachs ekonomistleri daha yüksek enflasyon patikası nedeniyle Fed'in faiz indirim beklentilerini geri çekti.

%60

%40

Dirençler 1.15064 – 1.15463 – 1.15843

Destekler 1.14423 – 1.14116 – 1.13957

TEKNİK GRAFİK



GBPUSD

GBP/USD paritesi, önceki seansta yaklaşık %0,75 yükseldikten sonra Salı günü Asya saatlerinde 1,3310 civarında hafif geriliyor. Kısa vadeli görünüm, fiyatın düşen 9 günlük üssel hareketli ortalamanın (EMA) altında kalması ve daha yatay seyreden 50 günlük EMA'nın da altına inmesiyle zayıf kalmaya devam ediyor. 1,36 seviyesinden itibaren gelen düşük kapanışlar ve kısa vadeli ortalamaların geri alınamaması, yükselişlerin kırılgan olduğunu gösteriyor.

Günlük grafik teknik analizi, paritenin düşen kanal içinde hareket etmesi nedeniyle aşağı yönlü eğilimin sürdüğüne işaret ediyor. Ayrıca 14 günlük Göreceli Güç Endeksi (RSI) 39 civarında ve 50 eşik seviyesinin altında kalarak satış baskısının devam ettiğini, ancak aşırı satım bölgesine henüz girilmediğini gösteriyor.

%55

%45

Dirençler 1.33154 – 1.33565 – 1.33954

Destekler 1.32483 – 1.32198 – 1.31967

TEKNİK GRAFİK



USDJPY

USD/JPY paritesi Salı günü Asya seansında dip alımlarıyla destek bulurken, bir önceki gün test edilen Temmuz 2024'ten bu yana en yüksek seviye olan 159,75 bölgesinden gelen sınırlı geri çekilmeyi durdurdu. Parite şu anda 159,20–159,25 bandında işlem görürken, yatırımcılar olası müdahale riskleri ve önemli merkez bankası kararları öncesinde temkinli davranıyor. Fed'in Çarşamba günü açıklayacağı kararın ardından Bank of Japan Perşembe günü politika güncellemesini duyuracak. Yatırımcılar, Orta Doğu'daki çatışmaların artırdığı enflasyon riskleri ışığında merkez bankalarının faiz görünümüne dair yeni sinyaller arayacak. Bu gelişmeler, USD/JPY paritesinin yönü açısından belirleyici olabilir.

%40

%60

Dirençler 159.674 – 159.995 – 160.357

Destekler 159.085 – 158.809 – 158.563

TEKNİK GRAFİK



XAUUSD

Gold (XAU/USD) Salı günü Asya seansında sınırlı yükselişler kaydetse de güçlü bir yukarı yönlü ivme sergileyemiyor ve 5.050 dolar seviyesinin altında kalıyor. İsrail ile Hizbullah arasındaki çatışmaların tırmanması ve savaşın sona ermesine dair belirsizlikler jeopolitik riskleri yüksek tutarak güvenli liman talebini destekliyor.

Savaş üçüncü haftasına girerken İran, Körfez'deki altı ülkede havaalanları, limanlar, petrol tesisleri ve ticari merkezler gibi sivil altyapıları füze ve insansız hava araçlarıyla hedef almaya devam ediyor.

%60

%40

Dirençler 5020 – 5031 - 5041

Destekler 4993 – 4981 - 4970

TEKNİK GRAFİK



WTI

WTI Crude Oil fiyatları Salı günü Asya seansında yeniden yükseliş eğilimine girerek önceki gün 100 dolar civarından gelen düşüşün bir kısmını telafi etti. Emtia şu anda 95 doların biraz üzerinde işlem görürken gün içinde yaklaşık %2 değer kazanmış durumda.

Strait of Hormuz, küresel petrol ve LNG ticaretinin yaklaşık %20'si için kritik bir geçiş noktası olmasına rağmen savaş nedeniyle büyük ölçüde aksadı. Bu durum arz kesintisi endişelerini artırarak petrol fiyatlarını destekleyen temel unsurlardan biri olmaya devam ediyor.

%65

%35

Dirençler 98.41 – 99.78 – 100.83

Destekler 96.10 – 94.87 – 93.65

TEKNİK GRAFİK



NATGAS

Natural Gas Pazartesi günü zayıflayarak 2,99 dolar seviyesine kadar geriledi. 10 günlük hareketli ortalama ve kısa vadeli yükselen trend çizgisi aşağı kırılarak 20 günlük ortalamaya doğru düşüş gerçekleşti. 20 günlük ortalama yakınlarında destek görülse de aşağı yönlü baskı sürüyor ve gün kapanışının gün içi aralığın alt kısmına yakın olması bekleniyor. Ayrıca sürekli vadeli kontratlarda ön ayın değişmek üzere olduğu da dikkate alınmalı.

2,96 dolar seviyesindeki küçük daha yüksek dip bir sonraki destek olarak izlenirken, bu seviyenin altına inilmesi kısa vadeli yükseliş trendinin düşüş yönlü kırılmasına yol açabilir. Bu seviye aynı zamanda haftalık bazda da daha yüksek bir dip konumunda bulunuyor.

%60

%40

Dirençler 3.066 – 3.136 – 3.198

Destekler 2.913 – 2.802 – 2.694

TEKNİK GRAFİK



DAX40

DAX, haftaya güçlü bir başlangıcın ardından Salı günü petrol fiyatlarındaki yeniden yükselişle birlikte temkinli açılışa hazırlanıyor. IG verilerine göre Alman endeksi, Xetra açılışından yaklaşık üç saat önce 23.555 puan seviyesinde, 9 puan ekside fiyatlandı.

Kuzey Denizi Brent Crude Oil fiyatı varil başına 102,5 dolar seviyesinde bulunurken, geçen hafta başında 120 dolara yaklaşarak 2022'den bu yana en yüksek seviyesini görmüştü. Bu durum ekonomi ve enflasyon açısından ciddi endişeler yaratırken, İran tarafından fiilen engellenen Strait of Hormuz üzerindeki gelişmeler yakından izlenmeye devam ediyor.

%55

%45

Dirençler 23542 – 23659 - 23778

Destekler 23283 – 23041 - 22826

TEKNİK GRAFİK



NQ100

ABD hisse senedi vadeli işlemleri, petrol fiyatlarındaki gerilemenin Wall Street'te yarattığı toparlanmanın ardından Salı akşamı düşüş gösterdi. İran'a yönelik saldırıların başlamasından bu yana enerji piyasalarında oynaklık yüksek seyrederken, Scott Bessent İran petrol tankerlerinin Hürmüz'den geçişine izin verildiğini belirtse de Donald Trump'ın çok uluslu koruma çağrıları karşılıksız kaldı. Piyasa katılımcıları ayrıca Çarşamba günü açıklanacak Federal Reserve faiz kararına odaklanmış durumda. CME FedWatch verilerine göre faizlerin mevcut seviyede kalma ihtimali %99,1 olarak fiyatlanırken, artan enflasyon endişeleri kısa vadeli faiz indirimi beklentilerini zayıflattı.

%65

%35

Dirençler 24681 – 24840 - 25005

Destekler 24333 – 24104 - 23865

TEKNİK GRAFİK



BTCUSD

Bitcoin fiyatı 72.500 dolar seviyesinin üzerinde kalarak yükselişini sürdürdü ve 73.200 ile 74.000 dirençlerini aştı. Boğalar fiyatı 75.000 doların üzerine taşıırken 75.998 seviyesinde zirve oluştu ve fiyat son yükseliş hareketinin %23,6 Fibonacci düzeltme seviyesinin üzerinde konsolide oluyor. Bitcoin şu anda 74.000 doların ve 100 saatlik basit hareketli ortalamasının üzerinde işlem görürken, saatlik grafikte 71.650 seviyesinde destek oluşturan yükselen bir trend çizgisi dikkat çekiyor. Fiyatın 73.500 üzerinde kalması durumunda 75.500 ve 76.000 dirençleri test edilebilir; bu seviyenin aşılması halinde 76.800, 78.000 ve 80.000 seviyelerine doğru yeni bir yükseliş mümkün olabilir.

%65

%35

Dirençler 75429 – 76358 - 77541

Destekler 72989 – 71681 - 70547

TEKNİK GRAFİK





RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır.

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca "Bilgi"). First Global LTD. web sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak "Yayınlar") yalnızca bilgi amaçlı ve/veya pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle belirtilmese bile), First Global LTD.'nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personeline yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır.